

# 武汉晴川学院 学生工作专题 会议纪要

(2021年第3期)

---

5月20日上午9:30，在综一105学工会议室召开5月份学工系统全体大会。副校长张克华、罗宏运出席，学生工作部（处）主要负责人及各科室和直属单位全体老师、各二级学院党总支（副）书记、团总支书记、全体辅导员老师参加会议。本次会议由学生工作处处长刘泽政主持。会议内容纪要如下：

刘泽政处长就4月份思政教育、学生事务、心理健康教育、资助服务、团学活动、国防征兵六个方面工作进行了全面的总结汇报，并对5月份辅导员成长工作坊、疫情防控、防范电信网络诈骗、学生寝室管理、毕业生离校、525心理健康活动月、青马工程、暑期社会实践、秋季征兵、学院学生工作考核等工作进行了部署安排。刘处长肯定了传媒艺术学院在辅导员素质能力培养方面取得的成绩，要求各学院要进一步加强辅导员素质能力培养。刘处长重点强调了疫情防控工作，如出现发热人员必须按照防疫流程进行处理；切实抓好防范电信网络诈骗，保障学生安全；做好毕业生离校相关工作，确保毕业生安全顺利毕业；进一步打通学校与学生沟通交流平台，倾听学生心声，更有针对性地开展学生管理工作。

罗宏运副校长讲到 5 月是学生工作重要、关键、忙碌的时期，全体学工系统人员要集中精神、提高意识，在工作中要做到“五个抓”，即抓重点、抓细节、抓规范、抓协调、抓落实。罗校长就当前学生工作提出三点建议。第一，做好学生工作规划，启动动车组工作模式，联动学校各职能部门，齐心协力服务学生成长成才；第二，总结、凝练我校学生工作，挖掘亮点，形成品牌；第三，修订完善辅导员和学院学生工作考核办法，考核可分为学院自评、学院互评、学校评价、学生评价，形成“四位一体”的考核模式。

副校长张克华作总结讲话，他强调了两个方面的工作。第一，毕业班辅导员要实时关注学生思想动态，牢牢抓好毕业生离校相关工作；第二，学生安全稳定。切实做好防范电信网络诈骗教育，张校长通报了 5 月以来我校电信网络诈骗情况，提出对违纪、违法学生及相关管理人员要从严从重处理，并追究相关学院责任。重视心理健康教育，做好问题学生心理疏导，防止发生突发紧急状况。确保学生物质安全，要多看、多观察，定期走访学生寝室。随后，张校长为我校第八届辅导员素质能力大赛一等奖获得者，传媒艺术学院张静、吴杨两位老师颁发了荣誉证书。最后，张校长表达了对全体学工人员长期以来勇挑重担、兢兢业业付出的感谢。

请各学院组织传达落实到位。